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Ejercicio #1

P1. Considere la construcción de la figura: un cuarto de circunferencia de radio 1, los segmentos EA y FB
tienen igual longitud, y los ángulos α y β son conocidos. Analice los triángulos rectángulos para determinar:

(a) (2 puntos) El largo de los segmentos EA, ED
y OD.

(b) (2 puntos) Usando los segmentos encontrados
anteriormente, determine el largo de los seg-
mentos DF y DB

(c) (2 puntos) En base a todo lo anterior, muestre
que se cumple la identidad

sin (α+ β) = sinα cosβ + cosα sinβ


